

Referat de aprobare

pentru avizarea Documentației de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate al județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din județul Mureș (SMIDS Mureș) - zona 4 Reghin

ADI ECOLECT MUREȘ, în numele și pe seama Județului Mureș și a celorlalte unități administrativ-teritoriale aferente zonei 4 Reghin, a încheiat cu Asocieria SC SYLEVY SALUBRISERV SRL - SC BRAI CATA SRL reprezentată de liderul asocierii SC SYLEVY SALUBRISERV SRL Contractul de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer reghin, componente ale serviciului de salubritate al județului mureș din cadrul sistemului de management integrat al deșeurilor municipale solide din județul mureș (SMIDS MUREȘ) - zona 4 Reghin, înregistrat sub numărul 831/27.03.2019.

Pe parcursul derulării contractului, s-a constatat în repetate rânduri neîndeplinirea obligațiilor contractuale asumate de către operatorul de salubritate, fapt pentru care, în temeiul prevederilor art.38.1.2 lit.a) din contract, acesta a fost notificat cu privire la aceste aspecte, solicitându-i-se ca în termen de 90 de zile să remedieze încălcările contractuale semnalate, în caz contrar, urmând să devină incidente prevederile art. 38.1.2 lit. b) din contract potrivit cărora contractul poate fi reziliat.

Deoarece, ADI Ecolect Mureș a constatat că operatorul nu a dat curs notificării de remediere a încălcărilor contractuale, în conformitate cu prevederile 38.1.2 lit. d) din contract, a transmis către operator Notificarea de reziliere.

Astfel, în vederea atribuirii unui nou contract de gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), aferentă zonei 4 Reghin, conform legislației incidente în materie, este necesară aprobarea studiului de oportunitate a delegării gestiunii și a documentației de atribuire, respectiv stabilirea duratei contractului de delegare și a procedurii de atribuire sens în care, se impune luarea acestor măsuri de către autoritatea deliberativă.

Întrucât, în cursul verificării documentațiilor de atribuire de către Autoritatea Națională de Achiziții Publice, pot interveni modificări ale documentațiilor față de forma aprobată, pentru asigurarea celerității derulării procedurii de atribuire, se impune mandatarea ADI Ecolect Mureș să opereze aceste remedieri, în limitele pe care le presupune verificarea, respectiv să aducă orice alte lămuriri în atenția operatorilor interesați, atât pe calea clarificărilor, cât și a anunțurilor de tip erată.

Totodată, prin acest proiect de act administrativ, propun și mandatarea reprezentantului legal al comunei Brâncovenești, în vederea votării în AGA ADI Ecolect Mureș a Documentației de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de

Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), aferentă zonei 4 Reghin.

Față de considerentele mai sus arătate supun spre aprobare prezentul proiect de act administrativ.

**VICEPRIMAR,
Vita István**